

Учитель - профессия дальнего боятвия.

Мои ноги, мои скакуны,
Словно искра, зажгут отчуждён.
Обожаю, бегущие ветров холмиков
Бескорыни моих ногахи шалашок...
О. Гарифов.

Непористое село близ города Астрахань.
Людей, промывавших в этом селе, можно
не видеть работавшим. Они величи вороти-
ванием овощи, чин коричнев свою семью.
Мирур очень памятной, азбукающий, но большее
ничего другого они решать не умеют, где
и не поговорят. Достаточно в селе есть
и уже хорошо....

В центре села школа. Абсолютное
серое здание. На руки школы обвинение:
„Вход в центр дополнительного образования
„Мирас-Огородение“ изобилует с торцов
школы. И вину с трелько, украдывающие
путь. Поклонный этап, лестница
вниз. Что отирает уверенность родителей,
приводя своего ребёнка к нам? Что они-
реят получив ребёнок, приходя в мир,
о котором он уже слышал, шмыгал, но
ещё не знает, получится у него, или нет?
Что тут я от боярши с новыми, пока
не известными мне штуками? И всё время
в голове звучат вопросы: „Две
чего я бы это решил? Что я
сможу им дать? Чему смогу
научить? Что останется
у них после нашего общения?“



Очень многое отстоит нам.

И здесь вспоминаю слово моей мамы: «Быть три пророками от Бога: это - мать, это - брат и это - учитель». И все они не могут состояться без любви к человеку».

Мама-ми я представлю себе, если погибнет мой младший, что я стану хореографом? Раньше детская мечта стать балериной. Захочется танцевать очень страстно, даже стоять в первом ряду. Но природе распорядилась по своему. «А чё и "приготов": „Бицурой не вини!“ Но это я и успокоилась..

Закончила институт. Танцы занимала и, как это бывает, после занятий, через девять месяцев родилась малосенья рожка. Девочка погибла в первый класс. Учеба давалась ей очень трудно. А вот днешний-то она как раз и вини. Чудески проявившиеся способности к хореографии. След, естественно, отдала ей в танцевальную студию.

Первый опыт постановки танцевальных композиций побывал и проявился на сцене. Она блестяще из сцене в сцену перешла, поставленных ей мамой. Это было невероятное ощущение. Ощущение того, что ты можешь творить, что то можешь, что превыше ладен. Но невероятному стечению обстоятельств, если пригласили работать в школу, не общество педагогов. И это, вместе с теми педагогами творить вместе. Пойдёт мама,



и фантастиче^е девел божественность придумывала образы, поражать изумруду, ишь костюмы. ~~Как~~ не странно, получалось.

Но всегда думала о том, что танец в школе — родовое выступление. Режиссерами, получили определение, а не сидевшими речь добили. Хотелось чего-то большего с детьми не будущее.

И тогда пришла мысль. Я погибну-бо^л
же спасет это-то тоже, что останется
в памяти у всех народу, может быть
не всю жизнь. Родила племя, используя
умея наработанное хореографическое
постановки и приучившись пользоваться
для некого-то общего, большого, несущего
глубокий смысл, спектакль.

Я родила еще и мастерское стадион
с прекрасными рукоделиями. И пошли
работа. Давай, кропотливей, не
забывая вдохнових дней, но интереснее
и ярким образом.

Я здора и рости нужны все, буда иконо-
сами. Да те же, у которых с хореогра-
фии не очень. Есть рони грибочки
и пустяков, цветочки, где они нужны.
И малчик с проблемами со здоровьем,
стали необходимы. Не умел хорошо ходить,
он прекрасно и быстро позадел, да так
вертухи, что у других так
же получалось. Роль для него
родилась сама по себе. Он
стал великодушным пахом в
силе из спектакля. ~~Ч~~



процессу подключились и родители. Мамы и бабушки наши постоянные, а некоторые из них получили настоящую рабочую роль. Работа изготавливавши костюмы декорации. Процесс подготовки спектакля начал вспыхивать. Не осталось равнодушными и учителя - преподаватели. Ахуаны, конечно же по "блажи" достались первые роли.

Дебонаряют танцы, авторские песни, написанное спешомно для спектакля нашими изложением руководителями. Музыкальные переходы, тексты, которые надо было дописать и обработать...

Дети участвовали в каждом этапе подготовки спектакля. Работа, идеи, обсуждение, работа. И так четыре месяца. И вот настал тот самый день. Премьера!!!

Здесь кричали звуки моих голосов:

"Все на месте?", "Все готово?" И как у Юрия Гагарина: "Поехали!!!"

Они сидят слышат другого. Дети с горящими глазами, пашащие други другу переведаются в другие постоянные басы не успевают встать на сцену. Запевалы Анна и Ольга. Все спасибо.

Был переклюк, а потом и больше, проглатывались звонки. Обсуждение в интернете, что получилось, что не получилось. И вопрос: "Когда следующий спектакль?"

Родители гордятся своими детьми, рассказывают о том, что их маленький человек встал на сцену в первый раз. И как



он решает нечто становцевое своего народа. И, конечно, для них он лучше всех.

Рие получилось все спрятанное. И нечто сбоялось. И уверенность в том, что все получится крепко сидит в голове.

Да, невероятные чувства. И здесь начинаешь понимать, что все не зря. И это море, которое до твоего прихода румяни только о том, как поседеть, собрать, разложить обширную прорукцию, начинают румян по другому. И рие своих детей они хотят другого будущего. А здесь еще и поздно в Казань со спектаклем. И мир становится шире, ярче, многообразнее. И дети начинают становить себе учи в жизни. А некоторое из них уже добиваются результатов, поступают в учебное заведение по прерванием Пострехами. Чекоторые выпускники становятся мастерами, веря же собой других. Чекоторые идут по стопам своего учителя, посвятив себе мир искусства. Это радует. И есть надежда, что все получится. Как издревле чудоство маски: «стомией, уверен».

Много масок, много чувств. Но прежде всего ходят на «учитель» все учители. понимаю, что это несомненно ответственность же результатов, которых я получил через много лет. И который



учимся, являемся частью одного
человеческого организма, который будет
либо болен, либо здоров. Мужик
второе.

А наши ученики, конечно же, хотят
чтобы вспоминали их о работе, минутное
пробуждение в мире, немного склонившись,
личного персонала, на первого учителя.

А по сути, о маленькой любви между
человеком, созданный своими руками,
при его участии, вместе со своими
учениками.

Тогда еще В. Гёте сказал:

„Люди, у которых мог учиться, проявляю
щие готовность помочь ученикам, тех
из которых из них заступившего это
имя.

